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PSSSSSSST!  

VI ÄR EN KONTANTFRI 

VINBAR

HEJ!
Vi vill glänta på vinvärldens fönster så att 

du kan upptäcka allt spännande som 
händer därute. Vi hoppas att du blir sugen på att 

kliva in till oss och prova. Kanske hittar 
du nya favoriter, trogna klassiker eller 

några säkra pavor.  

Vi byter ut och plockar in spännande viner och 
andra drycker allteftersom. En dynamisk 

vinlista och ett utbud som ständigt förändras - 
häng med oss!

Väldans välkomna!

G
LA

S
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NEGRONI X 2 
NEGRONI SBAGLIATO 150 KR

Vermouth, Campari och Prosecco

NEGRONI KLASSISK  160 KR
Vermouth, Gin och Campari

MINIVINPROVNING 
PÅ EGEN HAND! 

ETT VITT, ETT ORANGE, ETT RÖTT 

VI SERVERAR DIG TRE SMAKGLAS À 8 CL AV 
KVÄLLENS AKTUELLA VINER + GRYTFRITERADE 

CHIPS OCH EN KLOK FOLDER OM 
HUR-MAN-PROVAR-VIN. 

395 KR 

VÅRSPRITZ!
SPANSK VERMOUTH 125 KR

BANDARRA RÖD 5 CL,
TONIC EKOBRYGGERIET

SVENSK VERMOUTH, SPRITERIET 155 KR
8 CL 

PROVA NÅGOT SPÄNNADE OCH FRÄSCHT!
 

GT X 2 
PINK FEELING 165 KR 

5 cl Stockholms Bränneri Pink Gin 
toppat med Sweden Pink Tonic

2. VÅR FEELING 165 KR
5 cl Hernö Dry Gin 

toppat med Gbg Soda Skog
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SNACKS OCH MAT

BARA NU!
SOTAD OST PÅVERÅS RÖD 125 KR
Komjölksost från Påverås Gårdsmejeri, mandlar, honung 

BRESAOLA GETFÄRSKOST 135 KR
Lövtunna skivor av vin- och kryddmarinerad gräsbetat 
oxkött från Grönby Gård, getostkräm, brödbit

RÅBIFF DRYCK VINBAR 155 KR
Malen nötrulle, dragonmajo, jordärtskockschips

KRISPIG SOMMARSALLAD MED ELLER UTAN 
MAJSKYCKLING 215 KR / 175 KR
Fina sommargrönsaker, gråärta Töreboda, svensk 
kycklingklubbfilé, Gammelknasostdressing och 
hallondressing

VÅRA PIZZOR  
PÅ LIBABRÖD
VÅRPIZZA 165 KR
Creme fraiche, ramslökspesto, mozzarella, picklad 
rabarber, färsk ramslök, ätbara blommor

SALAMI GRÖNBY 175 KR
Tomatsås, taggiascaoliver, mozzarella, 
salami rosmarin-vitlök från Grönby Gård

PIZZA DE LUXE 195 KR
Creme fraiche, färsk sparris, västerbottenost, 
mozzarella, regnbågsforellrom, dillvippor, citron

VÅRT SÖTA AVSLUT
HEMGJORD CHOKLADTRYFFEL 45 KR

FÖR EXTRA BLINGBLING!
HERITAGE DU TEMPS 10 ANS D’ÂGE, 

RIVESALTES 5 CL 95 KR

OST & CHARK 
OSTAR FRÅN SVENSKA OCH 
DANSKA GÅRDAR 
Gammelknas, Arla Unika
Linnea, Jurss Mejeri
Påverås Blå, Påverås Gårdsmejeri

CHARK FRÅN GRÖNBY GÅRDSCHARKUTERI
Lomo - Lufttorkad ytterfilé från KRAV gris,  
kryddmarinerad och lufttorkad i sex månader.
Coppa - Karré av KRAV gris. Långlagrad i havssalt, 
chili och örter. Lufttorkad i sex månader
Salami - Rosmarin, vitlök

OSTTALLRIK, MARMELAD    
LITEN 185 KR / STOR 275 KR

CHARKTALLRIK, OLIVER 
LITEN 185 KR / STOR 275 KR

OST- OCH CHARKTALLRIK, MARMELAD 
LITEN 225 KR / STOR 375 KR

SMÅTT

LYXIG MANDELMIX, ROSMARIN 60 KR
VÅR EGEN OLIVMIX 65 KR
CHIPS, TRYFFELMAJO, PARMESANOST 75 KR
TOAST,  GETFÄRSKOST, PÄRON, MYNTA 95 KR
COPPA, GRÖNBY GÅRD 115 KR 
OST GAMMELKNAS, ARLA UNIKA 95 KR  
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2020 LLOPART BRUT ROSÉ RESERVA, LLOPART 1887, 
PENEDÈS GL 175 KR / FL 910 KR
Ljuvligt hallonrosa färg och en fruktigt sprudlande 
doft, samtidigt en käftsmäll av skogsbär. Friska flirtiga 
sommarbubblor med pigg syra! Vinet har legat nästan 
två år på jästfällningen vilket ger dig ett generöst vin 
med fin struktur, mumsig brödighet och lång efter-
smak. 

CHAMPAGNE
2022 RESÉRVE, THIERRY FOURNIER, CHAMPAGNE 
GL 205 KR / FL 1075 KR
Vår stolta huschampagne! Med sin gyllengula färg 
förför den redan i glaset. Generös med bra balans och 
fin syra. Proppad med toner av gula frukter, 
torkad frukt, nötter och mogen citrus. 80% Pinot 
Meunier, 10% Pinot Noir, 10% Chardonnay.  En snygg 
skumpa för fullt totalnjut!

2016 SUTTO, PROSECCO DOC, ITALIEN 
GL 115 KR / FL 595 KR
Prosecco, ibland lite utskälld och hånad för sin  
enkelhet. Just det kan vara en tillgång, särskilt när 
det smakar så här...Friskt, torrt, livsbejakande med 
fina bubblor.

NV GRAN CARTA BRUT RESERVA, REXAS BAQUES,
SPANIEN GL 125 KR / FL 655 KR
En torr  och härlig Cava från Penedès gjord på de tre 
klassiska druvorna Xarel-lo, Macabeu, Parellada med 
hela 36 månader på jästfällningen. En dansant sväng 
av färsk gul frukt med inslag av torkade örter. 

NV DOMAINE CHANCELLE CREMANT DE LOIRE, 
DOMAINE BOURDIN, FRANKRIKE 
GL 150 KR / FL 785 KR
Handplockade druvor och manuell sortering där de 
allra bästa druvorna väljs ut och läggs i 25 kilos lådor. 
Druvorna pressas direkt efter skörden och spontan 
jäser och lagras sedan i minst 18 månader. Här tillsät-
ter de varken jäst eller sulfiter. Istället bara naturliga 
processer - handens verk. 

2017 PEGASUS, FLYINGE VINGÅRD, SKÅNE  
GL 170 KR / FL 895 KR
Fräscht, friskt, lätt med härlig mousse! Fruktigt och 
med totala inslag av galiamelon, krusbär, citrus, vita 
vinbär och ljust bröd. Här gjort på druvan som har 
platsens bästa förutsättningar; etthundraprocent 
Solaris.

2021 KAMARA BLOOMING MOUNTAINS PET NAT, 
KAMARA WINERY, GREKLAND 
GL 185 KR / FL 950 KR
Vilken Pet Nat! Som en ett stort fat av färska tropiska 
frukter med galiamelon, persikor, ananas, aprikoser 
och mandarin. Läskande frukt tillsammans med en 
krämig mousse toppat med lime och härlig frisk syra 
gör detta till sommarens fiesta!

MOUSSERANDE PÅ GLAS

MAGISKT
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VITT PÅ GLAS  
ALLA GLASVINER SERVERAS ÄVEN SOM SMAKGLAS 8CL 

OCH PÅ HALVKARAFF 37,5 CL

2022 TXAKOLI ARREGI, TALAIMENDI AUZOA, 
SPANIEN GL 110 KR / FL 575 KR
Pang in i sommarkänslan! Pärlande, lätt, friskt och 
alldeles ljuvligt! Det här är superlokalt vin från 
Baskiens soldränkta kullar mot Biscayabukten.  Ett 
magiskt landskap med ett av Europas mest stjärnbe-
strödda gastroområden av finkrogar. 

2021 VINHO VERDE, ADEGA DE MONCAO, 
PORTUGAL GL 120 KR / FL 540 KR 
Vinho Verde  betyder grönt vin och är en vinregion i 
nordvästra Portugal. Ordet grönt syftar till att 
vinerna ska drickas unga. Vi är löjligt förtjusta i det 
här vinet som vi gärna dricker iskallt, i stora klunkar 
och utan någon som helst tanke på morgondagen. 

2022 VIN DE WEISS SCHEUERMANN, TYSKLAND 
GL 130 KR / FL 595 KR
Sommar på flaska! Vin de Weiss är ett mångsidigt vin 
som lirar lika bra på egen hand som i sällskap med 
mat. Det är en floral och mineralrik historia, som 
en läskande cocktail på stenfrukt, fläderblom och 
anjoupäron som filtrerats genom ett skikt av skal. 
Frukten kommer från biodynamisk odlad vinmark 
och jäser med naturliga jäststammar på ståltank.

2021 FLORA, MICHAEL GINDL, ÖSTERRIKE
GL 155 KR / FL 695 KR
Klunkvänligt och rasande bra! En vinproducent som 
tänker helhet, jord och gård. Här druvorna Riesling, 
Gelber Muskateller och Sämling som ger dig helt 
naturliga viner med mycket energi, personlighet och 
balans. Njut.

2018 ROERO ARNEIS, MUSSO, ITALIEN 
GL 160 KR / FL 710 KR
Här ett koncentrerat vin med aptitlig friskhet! 
Tänk... exotisk frukt, mandel, päron, citrus, örter och
mineral. Arneis är namnet på en ”räddad” druva som 
höll på att glömmas bort. Idag en uppskattad stolthet 
som odlas flitigt i svalt klimat på hög höjd i nord-
västra hörnet av Piemonte och har en egen 
appellation. 

2017 WOODLANDS, WILYABRUP VALLEY, 
AUSTRALIEN GL 165 KR / FL 745 KR
Margret Valley är en av Australien bästa vinområden 
som här inte förnekar sig på något vis. En ljuvligt oe-
kad Chardonnay med fulla famnen av generös frukt 
och fin syra; citrus, vita blommor och livlighet.

2021 PEGASUS ORIGINAL, FLYINGE VINGÅRD, 
SKÅNE GL 175 KR / FL 790 KR
Ett i våra ögon riktigt härligt och bra vin av 100%ig 
druva Solaris. Gröna äpplen, söta päron, vit persika 
och citrus... Lite göttigt nötigt, friskt med fin syra 
och en aning oxidativ bottenklang. Heja Sverige!

2020 EREMITAS, MATEUS NICOLAUDE ALMEIDA, 
PORTUGAL GL 195 KR / FL 875 KR
Jamen jösses vad ljuvligt! Vita persikor, nektariner... 
apelsin och fin balanserad syra. Här 100% av lokala 
druvan Rabigato som främst odlas på de vackra slutt-
ningarna i Duorodalen. Biodynamiskt.

2022 POIL DE LIEVRE, CALVEZ BOBINET, 
FRANKRIKE GL 200 KR / FL 910 KR
Härlig Chenin Blanc från vinområdet Saumur som 
ligger mitt-i-prick i Loire. Tänk dig... ängsblommor, 
äpple, päron, mandel omslutet av fin mineralitet. 
Handskördat, direktpressat och spontanjäst. Vilar 
fyra månader på en blandning av gamla ekfat och 
betongfat. Buteljeras utan klarning, filtrering eller 
tillsatser. MUMS!

MANADENS VIN
.
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ORANGE PÅ GLAS 
ALLA GLASVINER SERVERAS ÄVEN SOM SMAKGLAS 8CL 

OCH PÅ HALVKARAFF 37,5 CL

2021 TRAGOLARGO MOSCATEL MALVASIA, 
CASA BALAGUER-VINESSENS, SPANIEN 
GL 150 KR / FL 675 KR
En ljuvlig mix av Malvasia och Moscatel som 
bjuder upp till blommiga aromer och mjuka 
danssteg. Fruktig, floral och lite funky.
Happy feeling!

ROSÉ PÅ GLAS 
ALLA GLASVINER SERVERAS ÄVEN SOM SMAKGLAS 8CL 

OCH PÅ HALVKARAFF 37,5 CL

2021 MAS DONÍS ROSÉ, CELLER DE CAPÇANES, 
MONTSANT, SPANIEN GL 125 KR / FL 565 KR
En finfin sommarkänska oavsett väderlek på druvor-
na Garnacha Negra och en skvätt Syrah. En generös 
fruktskål med jordgubbar, körsbär och färska örter. 
Härligt sällskap oavsett sällskap. Salud!

2021  PINOT NOIR ROSÉ, BODEGA GARZÓN,
URUGUAY GL 140 KR / FL 635 KR
Vinlandet Uruguay är ungt och den här vin-
producenten har landets främsta vingård intill 
semesterparadiset Punta del Este. En supertrevlig 
rosé på 100% Pinot Noir med fartfyllda toner av röd 
frukt och vilda blommor. Fin syra och mineralitet 
som binder ihop det hela till härliga rosa klunkar.

2022 LA SUFFRENE ROSÉ, DOM LA SUFFRENE, 
FRANKRIKE GL 145 KR/ FL 650 KR
Ljus och fräsch, är ingen överdrift! Här en sydfransk 
rosé från Bandol som är just så man vill ha det på 
sommaren. Lättdrucken, men med stil, klass och 
ljuvliga toner av rödfruktighet, citrustoner och lite 
örtighet. 

2021 ROSÉ DI REFOSCO, DENIS MONTANAR, 
ITALIEN GL 220 KR / FL 995 KR
Ljuvligt naturligt rosévin full av peronlighet och 
energi! På låglandet i Friuli består jordmånen mest 
av sand, silt och lera, vilket ger friska mineralrika 
viner. ​ Druvorna plockas för hand, jäser spontant 
med druvornas egna jäst på skalen och är varken 
filtrerade eller klarnade.

2021 SILVANER ORANGE, BRÜDER DR 
BECKER, TYSKLAND GL 195 KR / FL 880 KR
Här något extra! Hallåå! Supernaturligt och 
inte något tillsatt alls. Familjeägd vingård 
i Rheinhessen som skapat ett orangevin 
med fyra veckor skalkontakt på den lite mer 
ovanliga druvan Silvaner. Friskt, blommigt, 
apelsin, kryddighet och allmänt solkysst!
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2021 CAMINANTE TEMPRANILLO, BODEGA 
ALBIZU, SPANIEN GL 110 KR / FL 505 KR
När du vill ha ett pålitligt ”glas rött”. När det ska 
smaka som man önskar. Här helt ekologiska och bio-
dynamiska odlingar från den baskiska delen av Rioja. 
Etthundraprocent av druvan Tempranillo. 

2022 BEAUJOLAIS LES GRAND COASSES, DOM 
PAUL DURDILLY, FRANKRIKE GL 130 KR / FL 585 KR
Beaujolais i floral och frisk stil där den silkiga och 
slanka frukten smakar en sjuhelvetes massa mer än 
prislappen. Vanligtvis förknippar man Beaujolais 
med skiffer, Kalken i jordarna här i kombination 
med gamla vinstockar och odlingar på hög höjd ger 
Gamay en slank och väldigt raffinerad stil.

2022  TUTTI I GIORNI ROSSO, ANTONIO CAMILLO, 
ITALIEN (EN LITER) GL 135 KR / FL 775 KR
Det här vinet görs på den geniala blandningen 
Sangiovese och Ciliegiolo och en skvätt Grenache. 
Druvan Ciliegiolo är en doldis för många och har 

odlats i århundraden i Maremma södra Toskana. 

2020 SPÄTBURGUNDER, BAUM & BARTH, 
TYSKLAND GL 155 KR / FL 715 KR 
Staden Ingelheim är vida känt för sina fina Spätbur-
gunder, som druvan Pinot Noir heter i Tyskland.  Här 
en reslig och ljuvlig pava för sval och strikt njutning. 
Helt naturlig, ofiltrerad och spontanjäst.

2018 BARBERA NOCE VINO ROSSO, TRINCHERO, 
ITALIEN GL 165 KR / FL 745 KR
Här susar vi ner till Piemonte och bjuder på 100% 
Barbera. Trinchero är en hyllad vinproducent som gör 
några av de mest ansedda Barberavinerna i 
Italien. Blåfruktigt, örtigt, kryddigt med mogna 
tanniner och med en lång smakväg till sagoslutet.

2017 CERVIERO, CA´BOTTA, ITALIEN 
GL 170 KR / FL 775  KR
Har du hört uttrycket ”Supervenetianare”. Här har de 
klassiska amaronedruvorna Rondinella, Corvina och 
Corvinone fått sällskap av druvan Cabernet 
Sauvignon och får därför inte klassas som ett 
Amaronevin.  Ett ljuvligt vin till mycket och det mesta!

2020 RIBAS NEGRE, BODEGAS RIBAS, MALLORCA 
GL 195 KR / FL 895 KR
Den äldsta vingården på ön som också har specialiserat 
sig på att bevara de Mallorquinska druvsorterna. Här ett 
kraftfullt och intensivt vin med röd frukt, kryddor och 
vanilj från ekfatslagringen med tydlig mineralitet från 
jorden. 

2020 LA SUFFRENE, DOMAINE LA SUFFRENE, 
FRANKRIKE GL 215 KR / FL 955 KR
Full gas och extra allt från Bandol i Provence! Mörkfruk-
tiga toner toppar ett skogsgolv av läder, tobak, kakao 
och allt mulligt som ett kralligt vin ska erbjuda för oss 
som gillar när det ruskar om.

RÖTT PÅ GLAS 
ALLA GLASVINER SERVERAS ÄVEN SOM SMAKGLAS 8CL                 

OCH PÅ HALVKARAFF 37,5 CL

MANADENS VIN
.
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STELLA ARTOIS 40 CL 80 KR, GALOPP 20 CL 55 KR
En härlig törstsläckare och somrig ljus belgisk lager 
vi aldrig tvivlar på! Idag en institution och pålitlig 
historia under solen. 

PUNK IPA BREWDOG, FATÖL 40 CL 85 KR 
GALOPP 20 CL 55 KR
Frisk, fräsch IPA som passar närsom till vadsom. Bra 
bett i beskan utan att vara störig.

WARSTEINER PREMIUM 33 CL 69 KR 
Genom  extremt hög bryggkvalitet är den här ölen ett 
av få lageröl som inte pastöriseras och som har en fin 
och tydlig karaktär. Smakrik och balanserad med en 
nyansrik och behaglig beska.

ORGANIC LAGER, STOCKHOLM BREWING CO 
33 CL 75 KR
Mer Lager åt folket! Här en helt glutenfri bira.

ZODIAC IPA, OMNIPOLLO 33 CL 75 KR
En ikonisk långkörare till IPA bryggd med en 
blandning av Simcoe, Citra och Centennial-humle

SAN MIGUEL LAGER GLUTENFRI 33 CL 75 KR
Ett syskon till vårt fatöl, här utan gluten och  
fortfarande lika gott.

HALLON SOUR, STOCKHOLM BREWERY 33 CL 
80 KR
Röda faran! Hallonfruktig med rosa fluff! Mums.

MAZ OAT PALE ALE, OMNIPOLLO 33 CL 85 KR
Välbalanserad, där stora mängder havremalt ger en 
mjuk och fyllig munkänsla medan den dubbla torr-
humlingen skänker karaktär och blommiga, smått 
örtiga toner.

KÖNIG LUDVIG WEISSBIER 50 CL 90 KR
En klassisk veteöl från öllandet Tyskland som landar 
fint med sin fruktiga friska smak med inslag av äpple 
och banan.

PANGPANG PASSION PUSHER 95 KR 
Brygd med passionsfrukt, vanilj och en knivsudd 
havssalt. En riktig goding!

PANGPANG BOI JUICE DIPA 8% 110 KR
Herregud så gott! Fruktig och josig. Proppad med en 
massa humle som ger grapefeeling, ananas, citron 
och tallbarr. 

FATÖL, FLASKÖL & BURKÖL

MAGISKT
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CIDER

GONE FISHING, ENGLAMUST 55 KR
Mousserande äppelmust på sorterna Gravenstein och 
Aroma från Kattvik, Bjärehalvön.

STENKULLA MINERALVATTEN  55 KR

GÖTEBORG TONIC 55 KR
Skog eller Hav eller Fjäll

KOLA, SMÅLANDSBRYGD 59 KR
Vår tejk på Coca Cola, fast ännu godare, ännu bättre och... 
ett svenskt kaxigt hantverk ur de småländska skogarna. 

BESKOWS BRUT NATUR HAVTORN 25 CL 65 KR
Mousserande alkoholfri hantverksdryck med
lägre sötma.

TÖRST, SVENSK NATURLIG EKOLOGISK LÄSK 65 KR
Hallon eller Cola 

KOMBUCHA SERENAD HANTVEKSDRYCKER 75 KR
Amalficitron, Stensöta, Persiko- & Jasminblomma

HANTVERKSCIDER POMOLOGIK
25 CL 95 KR ELLER 75 CL 198 KR
Ekologisk cider på tre äppelsorter från Österlen	

BESKOWS GRACE ROSÉ, SYMFONIE NO 2 
75 CL 275 KR
Lätt mousserande frukt- och bärdryck med lägre sötma. 
Frisk och fruktig smak. 

POMOLOGIK HOPPLE 25 CL 85 KR
Alkoholfri hantverkscider med humle

BESKOWS, VY MÅLTIDSDRYCK, BJÄREHALVÖN 95 KR 
Äpple + humle 
Päron + Körsbär
Skåne + Småland

LITE ELLER INGEN ALKOHOL ALLS I ÖLEN!
Warsteiner Fresh 45 kr
Nils Oscar God Lager ekologisk 0,4% 55 kr
Limbo series Riesling, Mikkeller 0,3% 65 kr

ALKOHOL-
FRIHET

00
0

CIDER, 103 HJULSJÖ, HÄLLEFORS 115 KR
Kan det bli mer vinöst från en cider? Kreativa paret 
på gården utanför Nora har här skapat en vänlig 
cider på 6% alkoholhalt som är torr, lätt, spontanjäst 
och något spritsig. Gjord på det tunnskaliga äpplet 
Santana. Perfekt ”före-maten-glas” eller närsom.

PONPON, FAM PONTREUE, NORMANDIE 37,5 CL  
110 KR
Här får du en ”funky” och ”stallig” cider som är lite 
vild och galen. En helt naturlig produkt utan några 
tillsatser. För dig som gillar en bonnig cider med 
smakliga äventyr och krumsprång.

FRIHETSDRINK 
ODDBIRD GIN & TONIC 

110 KR

5 CL ODDBIRD GIN 2097  
OCH GBG SODA TONIC ”FJÄLL” 
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SPRIT
KR/CL

COGNAC
Frapin XO VIP 45 kr/cl

GIN
Stockholms Bränneri Pink Gin, Sverige 25 kr/cl
Stockholms Bränneri Dry Gin, Sverige 25 kr/cl
Hernö Blackcurrant, Sverige 25 kr/cl
Hven Organic Gin, Sverige 25 kr/cl
Hven Stella Nova, Sverige 25 kr /cl
G Gin Gold Österlen finish Gin, Skånska 
Spritfabriken  25 kr/cl

ROM
Diplomatico Reserva Exclusiva, Venezuela 30 kr/cl
Diplomatico Planas, Venezuela 25 kr/cl
Matusalem Rom, Dominikanska 20 kr/cl

WHISKEY
Jameson Irish Whiskey 20 kr/cl
High Coast Whiskey HAV 25 kr/cl
High Coast Whiskey  TIMMER 25 kr/cl
Agitator Single Malt Rök 25 kr/cl
Agitator Single Malt 30 kr/cl

CALVADOS
Michel Bréavoine Calvados D´Auge XO 30 kr/cl

SPIRITUOSA
Mezcal Union el Joven, Mexico 30 kr/cl
Cascina delle Rose Grappa di Barbera, Italien 28 kr/cl
Eau de Vie, Vielle Prune, Frankrike 25 kr/cl
Eau de Vie, framboise, Frankrike 25 kr/cl
Lotima Digestif, Skåne 20 kr/cl
Bränneslyckan Ädeldestillat, Skåne 20 kr/cl
Akvavit Skrea Backe, Halland 20 kr/cl

LIKÖR
Bärlikör, Spriteriet, Sverige 20 kr/cl
Fläderlikör, Spriteriet, Sverige 20 kr/cl
Plommonlikör, Spriteriet, Sverige 25 kr/cl

Ja, vi gillar verkligen sherry! Vi har valt de här
sherrystilarna för att de är lätta att tycka om.
Övergott till allt tapasplock, chark och ost eller
helt för sig själv.

MICAELA MANZANILLA, BODEGAS BARON
Glas 8 cl 75 kr

MICAELA AMONTILLADO, BODEGAS BARON
Glas 8 cl  110 kr

MICAELA CREAM, BODEGAS BARON
Glas 8 cl 75 kr	

SHERRY

VERMÚT & CO
Vårt hetaste tips på en riktigt solig drink! 
För skön Barcelonavajb på Swedenborgsgatan.

EL BANDARRA, DEMOCRATIC WINES, SPANIEN 
8 CL 125 KR
Soligaste sommardrinken på Vermuterierna i Spa-
nien, nu på vår gata i stan!

ROSÉ VERMOUTH, SPRITERIET, SVERIGE  8 CL 
135 KR
Starkvin kryddat med hallon, ros, timjan och malört. 
Sommar på flaska!

SVENSK VERMOUTH, SPRITERIET, SVERIGE  8 CL 
145 KR
Svensk Vermouth är gjord på Solaris från Arilds Vin-
gård som ligger på Kullaberg i Skåne. Massa toner av 
citrus, fläder och ny-slungad honung.

MAGISKT
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HERITAGE DU TEMPS 10 ANS D’ÂGE, RIVESALTES 
AMBRÉ,ROUSSILLON 5 CL 95 KR
Kanongod... jajamänsan. Miniflaskan är på 5 cl och 
helt solklar som ett sött avslut.

Här får du samma mumsigheter med olika ålder,  
patina och mognad. Så gott till ostar eller som en  
helt egen ”dessert”.

1975  HERITAGE DU TEMPS, RIVESALTES AMBRÉ,
ROUSSILLON 195 KR / 8CL

1976 HERITAGE DU TEMPS, RIVESALTES AMBRÉ,
ROUSSILLON 175 KR / 8 CL

1980 HERITAGE DU TEMPS, RIVESALTES AMBRÉ,
ROUSSILLON 155 KR / 8 CL

KASK KAFFELIKÖR 5 CL 110 KR
Ett samarbete mellan stjärnbartendern Emil Åreng 
och Nine One. Kryddig doft och smak med tydlig 
karaktär av kaffe plus inslag av apelsin och vanilj.

RUBY PORT FINEST RESERVE, MANOELLA, 
DUORO 8 CL 95 KR
Det här är allt man önskar sig av en port! En djup 
rödfruktig sötma som är magisk till vår choklad-
tryffel. 

STARKT 
& SÖTT

MAGISKT

PANDORGA PAXARETE, COTA 45, SPANIEN 
8 CL 110 KR
Magiskt sött avslut på vad som helst; på dagen, efter 
maten eller kvällskyssen. Här 60% Pedro Ximenes, 
25% Moscatel, 10% Perruno och 5% Palomino Fino.
Mums!

NV MACVIN BLANC, MARNES BLANCHES, JURA
8 CL 112 KR
Perfekt kompis till våra snacks, mandlar, oliver och 
definitivt till hårdost. Tänk dig ugnsbakat äpple, 
persika, torkad aprikos och lite citronskalsfeeling. 
Mums!

BARBEITO RAINWATER, MADEIRAVIN  8 CL 105 KR
Vinhos Barbeito är en av de yngsta producenterna på 
ön Madeira och är utan konkurrens den som ligger 
mest i framkant med sin innovativa filosofi. Här 
något torrare, med högre syra och mer fräschör än 
vad som är vedertaget. Mums till våra snacks!


